	ИСТОРИЧЕСКАЯ СПРАВКА
        МБОУ ДОД «Детская школа искусств» Кардымовского района Смоленской области.

- В 1978 году в п. Кардымово открылась детская музыкальная школа.
- С 1 января 1993 года Кардымовская музыкальная школа переименована в Кардымовскую детскую школу искусств.(Выписка из приказа № 116 от 30 декабря 1992 года);
-С 1 января 2004 года Кардымовская детская школа искусств переименована в Муниципальное учреждение дополнительного образования «Кардымовская детская школа искусств» (Постановление №568 от 4.12.2003г. Главы Кардымовского района Смоленской области)
-С 1  февраля 2009 года муниципальное учреждение дополнительного образования детей «Кардымовская детская школа искусств» переименована в муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Детская школа искусств» Кардымовского района Смоленской области.( Постановление 326 от 30.01.2009г. Главы муниципального образования «Кардымовский район» Смоленской области.)
- с 1 января 2012 года муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Детская школа искусств» Кардымовского района Смоленской области переименована в муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей  «Детская школа искусств» Кардымовского района Смоленской области (Постановление № 0587 от 12.10.2011г. Администрации муниципального образования «Кардымовский район» Смоленской области).

Директор МБОУ ДОД Кардымовская ДШИ:                           А.А.Поляченкова
